



Генеральная Ассамблея

Distr.  
GENERAL

A/40/749  
14 October 1985  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

Сороковая сессия  
Пункт 35 повестки дня

ПОЛИТИКА АПАРТЕИДА, ПРОВОДИМАЯ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЮЖНОЙ АФРИКИ

Вербальная нота Постоянного представителя Бразилии при  
Организации Объединенных Наций от 11 октября 1985 года  
на имя Генерального секретаря

Постоянный представитель Бразилии при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и имеет честь настоящим препроводить ему копию послания, направленного правительством Бразилии Специальному комитету против апартеида по случаю Дня солидарности с политическими заключенными в Южной Африке.

Постоянный представитель Бразилии просит распространить данную ноту и указанное послание в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 повестки дня.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Послание правительства Бразилии от 11 октября 1985 года по случаю Дня солидарности с политическими заключенными в Южной Африке

Правительство Бразилии хотело бы воспользоваться этим случаем, чтобы заявить о своей глубокой солидарности с угнетенным народом Южной Африки. Расистский режим апартеида будет низвергнут теми антагонистическими силами, которые он сам же порождает, поскольку всегда было ясно, что ликвидация структур расизма — дело самого народа Южной Африки. Бразилия полностью поддерживает его борьбу за создание нерасового демократического общества, в котором расовые отношения будут служить основой мирного развития Южной Африки.

Как указывается в выступлении Бразилии на пленарном заседании Генеральной Ассамблеи, мы не можем представить себе празднование годовщины зрелости Организации Объединенных Наций без развертывания широкого наступления с целью ликвидации всех остатков расизма на земле. Правительство Бразилии присоединяется к требованию международного сообщества усилить нажим на Южную Африку с целью добиться ликвидации апартеида. Государства — члены данной Организации, по-видимому, поняли, что борьбу народа Южной Африки можно эффективно поддерживать совместными действиями международного сообщества, имеющего в лице Организации Объединенных Наций форум для содействия осуществления прав человека.

Бразилия разделяет общее мнение о том, что эффективные переговоры с целью решения вопроса о бедственном положении южноафриканского большинства невозможны без участия лидеров этого большинства, заключенных в тюрьмы режимом Претории. В этой связи правительство Бразилии считает необходимым вновь потребовать освобождения Нельсона Манделы.

-----